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حروف کلمۀ  را بریده به‌طور تصادفی کنار هم قرار می‌دهیم. با کدام احتمال هر سه حرف  کنار هم قرار می‌گیرند؟ - 1AT AXIAA
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دو تاس را با هم می‌اندازیم. با کدام احتمال دو عدد روشده، متوالی هستند؟ - 2
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دو سکه و یک تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال هر دو سکه »رو« یا تاس  ظاهر می‌شود؟ - 3۶
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دو تاس سالم را با هم پرتاب میکنیم تا برای اولین بار هر دو عدد روشده زوج باشند. با کدام احتمال حداکثر در سه پرتاب نتیجه حاصل میشود؟ - 4
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، بر روی پنج کارت یکسان نوشته شده است، به تصادف سه کارت از آنها را کنار هم قرار می‌دهیم. با کدام احتمال هریک از ارقام  و  و  و  و  - 5

عدد سه‌رقمی حاصل‌مضرب  می‌باشد؟
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احتمال موفقیت عمل جراحی برای شخص  برابر  و برای شخص  برابر  است. با کدام احتمال، لااقل عمل جراحی برای یکی از این دو نفر، - 6
موفقیت‌آمیز است؟
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اعداد  تا  را بر روی  کارت یکسان نوشته‌اند. اگر به تصادف دو کارت از بین آنها بیرون آوریم، با کدام احتمال جمع اعداد این دو کارت زوج - 7
است؟
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 مهرۀ قرمز موجود است. اگر دو مهره از آن بیرون آوریم، با کدام احتمال این دو مهره هم‌رنگ نیستند؟  مهرۀ سیاه و   مهرۀ سفید  در جعبهای  - 8۳۲۵
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دو تاس را با هم می‌اندازیم، احتمال آنکه مجموع دو عدد روشده مضرب  باشد، کدام است؟ - 9۴
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 مهرۀ آبی وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می‌کنیم. با کدام احتمال رنگ مهره‌های  مهرۀ سیاه و   مهرۀ سفید و  در کیسه‌ای  - 10
خارج‌شده، متفاوت است؟
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در یک شهر صنعتی  درصد جمعیت مرد و  درصد آن زن هستند. اگر  درصد مردان و  درصد زنان تحصیلات دانشگاهی داشته باشند، - 11
چند درصد این جمعیت تحصیلات دانشگاهی دارند؟
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دو تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال مجموع دو عدد رو شده، مضرب  است؟ - 12۴
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در آزمایشگاهی  موش سفید و  موش سیاه نگهداری می‌شوند. به تصادف متوالیاً سه موش از بین آنها انتخاب می‌شود. با کدام احتمال، اولین موش - 13
سفید و سومین موش سیاه است؟
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در آزمایشگاهی  موش نگهداری می‌شوند که بر روی  موش آزمون مهارت انجام شده است. اگر  موش از بین آنان تصادفی انتخاب شوند، با - 14
کدام احتمال، لااقل بر روی یکی از آن دو، آزمون انجام شده است؟
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شش گوی یکسان با شماره‌های  تا  در یک ظرف قرار دارند، به تصادف دو گوی از آنها برمی‌داریم، با کدام احتمال جمع اعداد این دو گوی کمتر - 15

از  است؟
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خانواده‌ای دارای چهار فرزند است. می‌دانیم که دو فرزند اول آنها پسر است. احتمال آنکه دو فرزند دیگر این خانواده دختر باشد، کدام است؟ - 16
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  موش دیابتی نگهداری می‌شوند، اگر  دو موش از محفظه گریخته باشند، با کدام احتمال فقط یکی از موش‌های   موش سالم و  در آزمایشگاهی  - 17
فراری دیابتی است؟
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احتمال انتقال نوعی بیماری ارثی از والدین به فرزند پسر  درصد و به فرزند دختر  درصد است. با کدام احتمال فرزندی که به دنیا می آید این - 18
نوع بیماری را ندارد؟
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احتمال اینکه از چهار فرزند یک خانواده دو فرزند پسر و دو فرزند دختر باشند کدام است؟ - 19

۱
۲

۱
۳

۳
۸

۷
۱۶

در آزمایشگاهی  موش سفید و  موش سیاه نگهداری می‌شوند. اگر به‌طور تصادفی  موش از بین آنها جهت آزمایشی برداشته شوند، با کدام - 20
احتمال فقط یکی از موش‌های مورد آزمایش، سفید است؟
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در گروه زنان ساکن یک روستا  درصد آنان تحصیلات ابتدایی و  درصد از آنان مهارت قالی بافی دارند، اگر یک فرد از این گروه انتخاب شود - 21
با کدام احتمال این فرد تحصیلات ابتدایی یا مهارت قالی بافی دارد؟
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در یک خانوادۀ  فرزندی با کدام احتمال  فرزند پسر یا  فرزند دختر است؟ - 22۴۲۳
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در کیسهای  مهره با شماره‌های  تا  وجود دارد. این مهره‌ها را به‌طور تصادفی پی‌درپی بدون جایگذاری خارج می‌کنیم. با کدام احتمال دو مهره با - 23
شمارۀ فرد متوالیاً خارج نمی‌شوند؟
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احتمال انتقال بیماری مسری به افرادی که واکسن زده‌اند  و احتمال انتقال به افراد دیگر  است.  کارگران یک کارگاه واکسن زده‌اند. - 24

اگر فرد حامل بیماری به تصادف با یکی از کارگران ملاقات کند. با کدام احتمال، این بیماری منتقل می‌شود؟
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، حاصل چهار رقم  و  و  و  را به تصادف در کنار هم قرار می‌دهیم تا عددی چهاررقمی حاصل شود. با کدام احتمال یک عدد چهاررقمی مضرب  - 25
می‌شود؟

۳۲۱۰۶

۱
۳

۵
۱۲

۴
۹

۵
۹

در یک خانوادۀ سه فرزندی، می‌دانیم یکی از فرزندان پسر است. با کدام احتمال دو فرزند دیگر، دختر است؟ - 26
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ظرف  دارای  مهره‌ی سفید و  مهره‌ی سیاه است و هر یک از دو ظرف یکسان  و  دارای  مهره‌ی سفید و مهره‌ی سیاه است. به تصادف - 27

یکی از سه ظرف را انتخاب کرده و  مهره از آن خارج می کنیم. با کدام احتمال دو مهره از مهره های خارج شده، سفید است؟

A۴۵BC۶۳

۴

۲۵
۶۳

۲۶
۶۳

۱۰
۲۱

۱۱
۲۱

 مهرۀ  سیاه موجود است. به تصادف  مهره از ظرف خارج می‌کنیم. با کدام احتمال مهره‌های خارج‌شده هم‌رنگ‌اند؟  مهرۀ  سفید و  در ظرفی  - 28۴۵۳
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چهار نفر به تصادف دور یک میز گرد می‌نشینند، با کدام احتمال  فرد مورد‌نظر از آنان کنار هم قرار می‌گیرند؟ - 29۲
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اگر  با فضای نمونه‌ای   باشند،  کدام است؟ - 30B = {۳, ۴, ۵, ۶, ۷}, A = {۲, ۳, ۴, ۶}S = {۱, ۲, ۳, ⋯ ۹}P ( ∪ )A
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 قرمز وجود دارد. سه مهره به تصادف از کیسه خارج می‌کنیم. با کدام احتمال فقط دو  مهرۀ  سیاه و   مهرۀ  سفید و   مهرۀ در کیسه‌ای  - 31
مهرۀ خارج‌شده، هم‌رنگ هستند؟
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احتمال قبولی فرد  در یک آزمون  و احتمال قبولی فرد  در همان آزمون  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان، در این آزمون - 32
قبول می‌شوند؟
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 مهرۀ قرمز است. به تصادف  مهره از آن بیرون می‌آوریم. با کدام احتمال فقط یکی از مهره‌ها سفید  مهرۀ سیاه و   مهرۀ سفید و  در جعبه‌ای  - 33
است؟
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احتمال آنکه از سه موش انتخاب‌شده از  موش سفید و  موش سیاه، هر سه موش سفید باشند، کدام است؟ - 34۶۵
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در پرتاب دو سکه و یک تاس با هم، احتمال این که حداقل یک سکه رو و عدد تاس مضرب  باشد، کدام است؟ - 35۳
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چهار دانش‌آموز یک کلاس که بر یک نیمکت نشسته باشند، با کدام احتمال ماه تولد حداقل دو نفر آنان یکسان است؟ - 36
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دو تاس را با هم می‌اندازیم. احتمال آنکه مجموع اعداد روشده مضرب  باشد، کدام است؟ - 37۳
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یک سکه و دو تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال جمع عدد دو تاس بیشتر از  یا‌سکه‌ی »رو« ظاهر شده است؟ - 38۴
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 مهرۀ باقی‌مانده یک مهره خارج می‌کنیم. با  مهرۀ سیاه است به تصادف  مهره از ظرف بدون رؤیت خارج شده است. از  در ظرفی  مهرۀ سفید و  - 39
کدام احتمال این مهره سفید است؟
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در یک جامعۀ  نفری گروه خونی افراد در جدول زیر است. اگر تنها یک فرد از بین آنها انتخاب شود با کدام احتمال گروه خونی وی  یا  - 40
است؟
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فراوانی
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در پرتاب دو تاس و یک سکه با هم فضای نمونه‌ای چند عضو دارد؟ - 41

۴۵۴۸۵۴۷۲

در ظرفی شش مهره با شماره‌های  ریخته شده‌اند، دو مهره با هم بیرون می‌آوریم، با کدام احتمال شماره‌های این دو مهره اعداد - 42
متوالی‌اند؟
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بر روی هریک از چند کارت یکسان اعداد سه‌رقمی حاصل از جایگشت ترکیبات مجموعۀ اعداد  را نوشته، به تصادف یک کارت از - 43
بین آنها بیرون می‌آوریم. با کدام احتمال دو رقم از اعداد این کارت‌ها فرد می‌باشند؟

{۲, ۴, ۵, ۶, ۷}
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در یک خانوادۀ سه فرزندی می‌دانیم فرزند اول آنها دختر است، با کدام احتمال لااقل یکی از فرزندان پسر است؟ - 44
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از بین  کارت سفید و  کارت سبز یکسان به تصادف یک کارت بدون جاگذاری بیرون میآوریم، سپس کارت دوم را خارج میکنیم. با کدام احتمال - 45

هر دو کارت همرنگ هستند؟
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در یک خانوادۀ دو فرزندی، می‌دانیم یکی از فرزندان پسر است. با کدام احتمال این خانواده فرزند دختر دارد؟ - 46
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از  دانش‌آموز ریاضی و  دانش‌آموز تجربی یک تیم  نفری تشکیل می‌شود. با کدام احتمال لااقل سه نفر آنان گروه تجربی است؟ - 47۷۵۵
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از بین  کتاب ریاضی متمایز و  کتاب ادبی متمایز به تصادف  کتاب برداشته شود با کدام احتمال دو کتاب انتخابی ریاضی است؟ - 48۴۳۳
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در پرتاپ دو تاس باهم، با کدام احتمال جمع دو عدد رو شده برابر  است؟ - 49۷
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سه تاس را با هم می‌ریزیم با کدام احتمال اعداد رو شده متمایز هستند؟ - 50

۴
۹

۵
۹

۷
۱۸

۱۱
۱۸

از  دانش‌آموز سال سوم و  دانش‌آموز سال چهارم به تعداد  نفر انتخاب می‌شوند. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان از سال چهارم است؟ - 51۵۳۳
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 مهرۀ سفید موجود است. به تصادف  مهره از ظرف خارج میکنیم. با کدام احتمال، حداقل یک مهرۀ آبی،  مهرۀ قرمز،   مهرۀ آبی،  در ظرفی  - 52

خارج میشود؟
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 مهرۀ قرمز موجود است. به تصادف  مهره از آن بیرون میآوریم. با کدام احتمال یک مهرۀ قرمز و  مهرۀ سیاه و   مهرۀ سفید و  در جعبهای  - 53

 مهرۀ سفید، خارج شده است؟ حداقل 
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در خانوادۀ  فرزندی با کدام احتمال فرزندان یک‌در‌میان پسر هستند؟ - 54۴

۱
۴

۱
۱۶

۱
۶

۱
۸

در یک خانواده  فرزندی با کدام احتمال تعداد پسرها با تعداد دخترها برابر است؟ - 55۴
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اگر  و  دو پیشامد ناسازگار باشند کدام رابطه نادرست است؟ - 56AB

P( ∪ ) = ۱A
′

B
′

P(A ∩ B) = ۰P( ∩ ) = ۰A
′

B
′

P(A ∪ B) = P(A) + P(B)

اگر  و  دو پیشامد مستقل باشند، کدام رابطه نادرست است؟ - 57AB

P(A|B) = P(B)P(A ∩ B) = P(A) ⋅ P(B)P(A|B) = P(A)P(A ∪ B = P( ) ⋅ P( ))′
A

′
B

′

دو تاس را با هم می‌ریزیم، با کدام احتمال عدد یکی از تاس‌ها  یا مجموع دو عدد روشده برابر  است؟ - 58۵۵

۴
۹

۵
۹

۵
۱۲

۷
۱۸
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در پرتاب سه تاس با هم، احتمال اینکه هر سه عدد روشده یکسان باشند کدام است؟ - 59

۱
۶

۱
۱۲

۱
۱۸

۱
۳۶

در جعبه‌ای  مهرۀ سفید،  مهرۀ سیاه و  مهرۀ سبز است. به تصادف  مهره بیرون می‌آوریم. با کدام احتمال هیچ دو مهره هم‌رنگ نیستند؟ - 60۳۴۲۳

۱
۳

۱
۴

۲
۷

۳
۷

احتمال انتقال نوعی بیماری والدین به فرزند پسر  و به فرزند دختر  است، با کدام احتمال فرزند آتی آنان سالم خواهد بود؟ - 61۰٫۰۸۰٫۱۴

۰٫۸۷۰٫۸۸۰٫۸۹۰٫۹۱

خانواده ای دارای سه فرزند دختر است. با کدام احتمال فرزند چهارم آنها پسر می شود؟ - 62

۱
۲

۱
۸

۱
۴

۳
۸

اگر  و  دو پیشامد از فضای نمونهای  باشند به‌طوری که احتمال وقوع پیشامدهای  و  به‌ترتیب  و  و این دو پیشامد ناسازگار - 63
باشند، در یک آزمایش تصادفی با کدام احتمال هر دو پیشامد رخ نمی‌دهند؟

ABSAB۰٫۴۵۰٫۲۵

۰٫۳۰٫۷۰٫۵۵۰٫۷۵

پیشامدهای  و  از فضای نمونهای  ناسازگارند، کدام رابطه نادرست است؟ - 64ABS

P( ∩ B) = ۰A
′

P( ∪ ) = ۱A
′

B
′

P(A ∪ B) = P(A) + P(B)P( ∩ B) = P(B)A
′

سه سکه را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال درست  سکه »رو« ظاهر می‌شوند؟ - 65۲

۲
۳

۱
۴

۳
۸

۵
۸

در یک خانواده‌ی  فرزندی، فضای نمونه ای چند عضو دارد؟ - 66۴

۴۸۱۲۱۶

در جعبۀ اول  مهره ی سفید و  مهره ی سیاه، در جعبه ی دوم  مهره ی سفید و  مهره ی سیاه موجود است. به تصادف یکی از جعبه ها را انتخاب - 67
کرده و دو مهره با هم از آن بیرون می آوریم. با کدام احتمال هر دو مهره سفید است؟

۴۳۳۶

۳۱
۱۶۸

۱۱
۵۶

۱۷
۸۴

۱۳
۵۶

یک خانوادۀ سه فرزندی با کدام احتمال، حداقل دو فرزند دختر دارد؟ ) در صورتی که می‌دانیم حداقل یکی از فرزندان، دختر است.( - 68

۳
۸

۵
۸

۳
۷

۴
۷

در آزمایشگاهی  موش سفید و  موش سیاه موجود است. به تصادف  موش از بین آنها خارج می‌کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از موش‌ها سفید - 69
است؟

۵۶۳

۸
۱۱

۹
۱۱

۲۸
۳۳

۲۹
۳۳

در یک روستا  درصد جمعیت را مردان و  درصد را زنان تشکیل می دهند. اگر  درصد مردان و  درصد زنان دفترچه سلامت داشته - 70
باشند، با کدام احتمال یک فرد انتخابی به تصادف از بین آن ها، دفترچه سلامت دارد؟

۵۴۴۶۶۰۷۵

۰٫۶۵۸۰٫۶۶۹۰٫۶۸۵۰٫۶۹۶

  درصد دانشجویان سال اول، دختر و بقیه پسر هستند.  درصد دختران و  درصد پسران، تمام واحدهای درسی خود را گذرانده‌اند. چند - 71
درصد کل دانشجویان، تمام واحدهای درسی را گذرانده‌اند؟

۵۵۶۰۶۴

۶۱٫۴۶۱٫۸۶۲٫۴۶۲٫۸
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در یک بیمارستان  نوزاد در یک روز متولد شده‌اند. با کدام احتمال لااقل دو نفر از آنان دختر است؟ - 72۵

۵
۱۶

۳
۸

۷
۱۶

۱۳
۱۶

نوع آلایندگی هوا چگونه متغیری است؟ - 73

کیفی ترتیبی کیفی اسمی کمی پیوسته کمی گسسته

در کدام مورد، عمل سرشماری انجام نشده است؟ - 74

نمونه برابر جامعه‌ی آماری تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرد.

نمونه، زیرمجموعه‌ی محض جامعه‌ی آماری اندازه‌ی نمونه برابر اندازه‌ی جامعه

، برابر  می‌باشد. ضریب ، برابر صفر است و مجموع مجذورات اختلاف داده‌ها از عدد  در  دادۀ آماری، مجموع اختلافات داده‌ها از عدد  - 75
تغییرات این داده‌ها، کدام است؟

۵۰۱۲۱۲۴۵۰

۰٫۲۰٫۲۵۰٫۳۰٫۳۵

قطر تنه ی درختان یک باغ، کدام نوع متغیر است؟ - 76

کیفی اسمی کیفی ترتیبی کمّی گسسته کمّی پیوسته

گروه خونی افراد کدام نوع متغیر است؟ - 77

کيفي - اسمي کمي - پيوسته کيفي - ترتيبي کمي - گسسته

، تقریباً کدام است؟  ،  ، ،  ،  ، انحراف معیار داده‌های آماری  - 78۱۶۲۰۱۸۱۵۱۹۲۰

۱٫۶۱٫۷۱٫۵۱٫۹

دستگاه  کالایی را با میانگین وزن  و انحراف‌معیار  و دستگاه  همان کالا را با میانگین وزن  و انحراف‌معیار  بسته‌بندی - 79
می‌کنند. دقت عمل کدام، پیرامون میانگین با اطمینان بیشتر است؟

نمی‌توان اظهارنظر کرد. یکسان

A۱۵۰۳٫۶B۱۶۰۳٫۸۴

AB

، برابر  باشد، میانه‌ی آن‌ها کدام است؟ اگر میانگین  عدد  ، ، ، ، ، ، ، و  - 80۹۲۰۹۱۸۱۶۱۱۱۴۱۰۷a۱۳

۱۰۱۱۱۲۱۴

، تشکیل جامعۀ جدیدی داده‌اند. اگر میانگین این دو جامعه ، با جامعۀ دیگری به‌اندازۀ  و واریانس  یک جامعه با اندازۀ  و واریانس  - 81
یکسان باشد، انحراف‌معیار جامعۀ جدید، کدام است؟

۱۲۱۲٫۶۲۴۷٫۲

۲٫۹۳۳٫۱۳٫۲

در  دادۀ آماری، میانگین  و انحراف‌معیار  محاسبه شده است. اگر به تمام داده‌ها  واحد اضافه شود، ضریب تغییرات داده‌های جدید کدام - 82
است؟

۶۰۳۱٫۲۹

۰٫۱۰٫۲۰٫۳۰٫۴

، به دو برابر هریک از داده‌ها  واحد اضافه می‌کنیم. تا داده‌های جدیدی حاصل شود. ضریب تغییرات داده‌های در  دادۀ آماری با میانگین  - 83
جدید چند برابر ضریب تغییرات داده‌های قبلی است؟

۱۵۰۱۲۳

۷
۹

۵
۶

۷
۸

۸
۹

میانگین چند داده برابر  است. ابتدا از هر داده  واحد کم و سپس داده‌های حاصل را سه برابر کرده‌ایم. میانگین داده‌های نهایی کدام است؟ - 84۵۷۱۲

۴۵۷۰۱۳۵۱۵۹
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. دقت عمل کدام فرد   و  امتیازات مهارت کاری دو فرد  و  در پنج روز متوالی چنین است:  - 85
بیشتر است؟

غیر قابل بررسی یکسان

ABA : ۲۲, ۲۳, ۲۴, ۲۷, ۲۹B : ۲۱, ۲۴, ۲۵, ۲۷, ۲۸

AB

  اگر به هریک از داده‌ها، مقدار   را اضافه کنیم تا داده‌های جدید حاصل شود، ضریب تغییرات در داده‌های آماری با میانگین  و انحراف‌معیار  - 86
داده‌های جدید چند برابر ضریب تغییرات در داده‌های قبلی است؟

x̄σx̄

۱
۴

۱
۲

۱۲

در  دادۀ آماری مجموع تمام داده ها برابر  و مجموع مجذورات این داده ها برابر  می باشد ضریب تغییرات کدام است؟ - 87۵۰۱۰۰۲۷۲

۰٫۳۰٫۴۰٫۵۰٫۶

اگر میانگین و ضریب تغییرات اندازۀ اضلاع مربع هایی  و  باشد میانگین مساحت این مربع ها کدام است؟ - 88۱۵۰٫۲

۲۲۷۲۲۹۲۳۲۲۳۴

در  دادۀ آماری مجموع تمام داده ها  و مجموع مجذورات آن ها  می باشد. ضریب تغییرات این داده ها کدام است؟ - 89۱۲۷۲۴۸۰

۲
۵

۲
۹

۱
۳

۱
۴

داده های   مفروض است. ضریب تغییرات داده های   کدام است؟ - 90= ۱, ۲, ۳, ۴, ۵xi= ۱۲ + ۶ui xi

۰٫۴۰٫۴۸۰٫۵۲۰٫۶

نمرات آزمون مهارت فنی دو کارگر  و  به صورت زیر است: - 91

 

دقت عمل کدام بیش تر است؟

غیر پیش بینی یکسان

AB

A : ۱۵, ۱۴, ۱۵, ۱۶, ۱۷, ۱۹
B : ۱۶, ۱۴, ۱۷, ۱۴, ۱۷, ۱۸

AB

، از بین آنان حذف شوند، واریانس داده‌های باقی  میانگین و واریانس  دادۀ آماری به ترتیب  و  می‌باشد. اگر داده‌های  و  و  و  - 92
مانده، کدام است؟

۲۹۱۷۵۱۲۱۳۲۱۲۲

۲٫۵۲۲٫۵۴۲٫۶۴۲٫۶۶

،  و  ، از بین آن ها حذف شوند، واریانس در  دادۀ آماری میانگین و انحراف معیار به ترتیب  و  می باشد. اگر داده های ناجور  ،  - 93
داده های باقی مانده، کدام است؟

۲۵۳۰۸۱۰۱۵۴۵۵۰

۱۴٫۷۲۱۴٫۸۱۱۵٫۳۳۱۶٫۶۶

میانگین طول اضلاع مربع هایی  واحد با ضریب تغییرات  محاسبه شده است. میانگین مساحت این مربع ها، کدام است؟ - 94۱۵۰٫۲

۲۲۹۲۳۲۲۳۴۲۳۶

میانگین طول ضلع مربع‌هایی  واحد، با ضریب تغییرات  است. میانگین مساحت این مربع‌ها، کدام است؟ - 95۲۵۰٫۰۶

۶۲۶٫۵۶۲۷٫۲۵۶۲۷٫۷۵۶۲۸٫۵

 

دو نفر دریک آزمایشگاه، در  روز متوالی همزمان شروع به کار کردند. امتیازات دقت کاری آنان، مطابق جدول زیر است، دقت کاری کدام بیشتر - 96
است؟ 

نياز به اطلاعات بيشتر يكسان نفر دوم نفر اول

۵

نفر اول

نفر دوم

۷
۱۰

۹
۸

۸
۶

۹
۷

۷
۹

در داده های آماری  ، ضریب تغییرات کدام است؟ - 97۹, ۱۱, ۱۱, ۱۲, ۱۲, ۱۳, ۱۴, ۱۴

۰٫۰۸۰٫۰۹۰٫۱۳۰٫۱۶
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هشت دادۀ آماری با میانگین  و واریانس  مفروض است. اگر دو دادۀ  و  به آن ها افزوده شود، واریانس  دادۀ حاصل کدام است؟ - 98۱۵۴۱۲۱۸۱۰

۴۴٫۵۴٫۸۵

پانزده دادۀ آماری با واریانس  و ده دادۀ آماری دیگر با واریانس  را با هم ترکیب می کنیم اگر میانگین هر دو گروه یکسان باشند، انحراف  - 99

معیار  دادۀ حاصل کدام است؟

۱۲۷٫۶

۲۵

۳٫۱۳٫۲۳٫۲۵۳٫۵

د داده‌ها متوجه شدیم که به‌جای دادۀ  عدد  محاسبه شده در  دادۀ آماری مقدار میانگین  محاسبه شده است. در بررسی مجدّ - 100
است. با رفع اشتباه میانگین واقعی، کدام است؟

۴۵۱۱۲۴۱۰۲۴۱۲۰۴

۱۱۱۹۱۱۲۰۱۱۲۱۱۱۲۲
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